

关注利比亚局势

外媒:反对派获胜是“最糟糕的结局”

据外媒18日报道,相关方面表示,卡扎菲政权的垮台将导致利比亚国内出现权力真空的危险局面,而西方国家支持的反对派领导层现今处于混乱状态,他们并没有做好管理这个国家的准备。

一名驻班加西的西方外交官称,就当前形势而言,有关的黎波里落入反对派之手的前景是“最糟糕的局面”。

有猜测说,最后阶段已近在眼前。盟军的一些官员对此表达了北约的严重关切之情。这些官员说,战胜现政权而今被指是“灾难性的成功”。盟军一名高级外交官表示:“现今,北约内部都在用这个说法,即我们将在利比亚取得灾难性的成功。就算不是场灾难,那也将是无秩序的成功,因为该国反对派当前并未做好管理国家的准备,如果卡扎菲下台,利比亚将会出现一个真空。”

“全国过渡委员会”内部存在致命的严重分歧,这一点在上个月已显现出来。当时,反对派领导人阿卜杜勒·法塔赫·尤尼斯将军被其领导的民兵组织的一名成员杀害。这起谋杀案导致“全国过渡委员会”内阁被解散,目前尚未组建新内阁。

上面那位驻班加西的西方外交官说:“现今,的黎波里有可能失守,但有关规划工作已随风飘逝。当前,‘全国过渡委员会’这个机构根本已不存在了。执行局已被解散。事态没有任何进展。我认为,如果的黎波里现在失守的话,那将是最糟糕的局面,因为没有人会负起管理国家的责任。”

(新华社)



卡扎菲

卡扎菲下一站或去委内瑞拉

自利比亚陷入动荡不安的局势以来,关于卡扎菲的传闻层出不穷。近日,又有媒体爆出卡扎菲已患绝症的消息,因此引起了多方的关注,是真是假却众说纷纭。而俄塔斯社8月17日报

道,据来自卡扎菲部队匿名消息人士证实,利比亚领导人卡扎菲现已患病,他打算将权力移交给利比亚全民司法总委员会秘书穆罕默德·卡姆迪。

阿拉伯媒体8月17日报道

称,从南非向利比亚首都的黎波里已飞去了两架客机,其中一架乘坐的是政府代表团,另一架是空的。据推测,卡扎菲将可能乘坐该飞机与家人及亲信一起飞往委内瑞拉。

(环球时报)

[战局瞭望]

反对派:胜利三周内到来

据美国《世界日报》18日报道,北约对利比亚军事行动发言人罗兰拉瓦16日称,利比亚反对派连日来在多条战线上取得“显

著进展”;反对派武装特使也表示,他们和卡扎菲政权的战争,已进入“决定性阶段”,胜利可能在不到三周内就会到来。而在反

对派武装节节逼近的局势下,卡扎菲军队使用“飞毛腿”导弹反击,这是政府军自冲突以来首次动用“飞毛腿”导弹。

(中新社)

“英国伦敦骚乱”追踪

唯有书店不被抢 引学者与社会反思

媒体18日报道,日前英国发生大规模暴动事件,近日包括伦敦及各大城市的情势已逐渐控制下来,由于暴动事件接二连三,暴民几乎抢遍了所有商店,包括食物、衣服、鞋子等日用品到液晶电视和iphone等,都被搜刮一空,唯有书店被视而不见,这引发了欧美各界之间热烈的讨论。

《今日新闻》援引美国NBC消息称,“伦敦街头的购物中心,所有的店面都难逃被抢劫的命运,但只有一种店例外,那就是书店”。

英国《经济学家杂志》针对此现象提出看法,“暴民抢劫的目标是以容易转卖的物品为主,而书刊的效益已明显输给了高价位牛仔裤及苹果数字商品,这就是我们现代社会的指标”。

这类特殊的社会现象,在英美媒体的报导后,引来不少媒体人、知识分子与教育界广泛的讨论,并且产生许多不同作者、读者的论述与观点,为什么暴民会对书店视若无睹,不管这些论述结果是否正确,都值得社会大众反思。

(中新社)

美欧欲联手 促叙利亚总统下台

昨日,据“中央社”报道,匿名消息人士当地时间17日说,美国奥巴马政府将要求叙利亚总统巴沙尔·阿萨德下台,最快可能在美国时间18日提出,欧盟也会附和。

消息人士指出,美国也可能提出计划,对叙利亚实施进一步制裁。近来,叙利亚民众要求阿萨德与其父哈菲兹·阿萨德结束长达41年统治,遭政府残忍镇压。

消息来源表示,美国可能会在18日提出这项诉求,且其它国家,特别是欧盟,也会加入美国行列。美国一开始并未干预叙利亚示威,认为阿萨德可能改变想法,欢迎民主改革,不过美国显然早已放弃这个幻想。

美国官员上周表示,美国总统奥巴马倾向于直接要求阿萨德下台,不过他们也明确表示希望有其它国家能提出类似要求。

(中新社)

健康教育专栏

协办:西藏自治区计生协会生殖诊疗中心

科学治疗病毒感染疾病

目前治疗病毒疣、疱疹的专科门诊越来越多,广告更是铺天盖地,虽然各种“除疣”“祛疤”疗法让人眼花缭乱,但其高复发率却给患者带来了各种意想不到的痛苦,那么它到底是一种怎样的病?它有没有一种新的治疗方案呢?目前特邀西藏自治区计生协会生殖诊疗中心祝主任来进行健康知识宣传。

问:病毒疣、疱疹的临床表现和危害性有哪些?

祝主任答:病毒疣是人类乳头瘤病毒所致,该病毒有60多种类型,好发于生殖器及肛周,初起淡红肉色小丘疹,逐渐增大增多,呈肉芽、乳头、菜花状增生物,自感不痛不痒或微痒患者不易注意,忽视治疗不当,易反复发作,尤其一些高位病毒16、18、39型不仅传染性强,且易引发形成机体肿瘤病变,免疫反应不同、常见局部发红、痒、痛、起水泡、溃疡、糜烂等症状。不及时治愈,易引起机体免疫力缺陷。

问:病毒疣、疱疹复发的原因是什么?

祝主任答:据大量临床资料表明,致使病毒疣、疱疹复发的因素虽然很多,但因目前大多数医生和患者在没有了解病理的情况下,过于反复使用激光、冷冻、自行涂腐蚀药等虽可表面祛除病灶,同时也易致使局部细胞免疫力低下,即时部分患者配合抗病毒药及免疫制剂同时治疗,但因其缺乏针对性或药量不足以及病毒未排出体外,从而促使游离病灶周围亚临床残留病毒、迅速潜伏于肌体细胞神经进入“休眠”状态,另一方面,因患者本身机体差异或生活饮食不当。如:长期饮酒、辛辣刺激、劳累等,都会造成病毒激活复制,尤其更可怕的是当病毒反复复制到一定程度时,因此影响机体新陈代谢功能失调,易导致受损细胞变异及局部损害恶劣。

问:病毒疣、疱疹有什么最新的治愈技术?

祝主任答:鉴于当前存在的病毒疣、疱疹检测技术的缺陷,导致误诊、误治现象。西藏自治区计生协会生殖诊疗中心特斥巨资率先引进生物病毒分型,定量检测仪,可40分钟快速检测以上病毒型号病毒数量,为医师临床治疗提供了科学合理的依据,从而避免误诊误治。同时运用高端诊疗设备(CRS)容场热疗系统所产生独特光波聚焦照射可使机体受损病灶完全包容于热能场效应内迅速致使病毒细胞核产生空化膨胀。可有效中和病毒抗耐药性,再结合生物分子+中药制剂直接植与腹股沟淋巴结细胞内,迅速自主识别受损细胞,并定位强化分裂病毒核,使其形成药物离子通道,同时配合中外高效基因生物制剂血疗渗透循化受损细胞周围,并随着药量的增加渐进积累,激活核内呈“休眠”状病毒,使其肿胀溶解分离逸出死亡,一般病情可1-3天“不激光、不冷冻、不涂腐蚀药”让您亲眼目睹并毒素排出体外,疣体、水泡自行氧化枯萎消失。

问:新技术为什么能杜绝病毒疣、疱疹复发?

祝主任答:该项疗法是经北京、上海、重庆二十余万例患者临床验证,并荣获国内医学界新成果奖。愈后全程免费提供依托国际病毒基因生物中心技术支持,提取病毒抗原,经较复杂工序“过滤去杂、定性、提纯”研制而成新自体生物疫苗,可直接介入体内接种产生抗体,让患者可终身无须担心再次感染该病毒,从而创下治疗病毒疣、疱疹不复发之先河。此疗法具有标本兼顾杀除致病菌,快速修复病变的组织和受损细胞,消除代谢障碍,纠正免疫缺陷,彻底恢复机体功能的效果。

因篇幅有限,很多读者关心的问题无法一一进行解答,如果您还有什么疑问,可以直接拨打咨询热线:0891-6824388 或到拉萨市林廓北路温州商贸城东区,市内乘坐公交1、2、3、11、14、16路到团结新村南门站下车对面既是,乘坐1、2、4、11、14、16路到热木其站(原小昭寺站)下车往西走6米计生协会生殖诊疗中心泌尿科咨询。